
 

 

 
 

GYERMEKSZÁLLÍTÁSI VÁRAKOZÁSI HOZZÁJÁRULÁS  
 
 

Budapest Főváros XIV. kerület Zugló Önkormányzatának Képviselő Testülete a 
26/2017. (VI.26.) Önkormányzati rendeletében a díjfizető övezetek területén mű-
ködő bölcsődékbe, óvodákba járó, és az általános iskolák 1-5 évfolyamán tanuló 
gyermekeket szállító szülőknek vagy törvényes képviselőknek gyermekszállítási 
várakozási hozzájárulást biztosít.  
A kiadott hozzájárulás munkanapokon 8:00 és 8:30 óra, valamint 13:00 és 17:00 
óra közötti, legfeljebb napi kétszeri alkalommal, alkalmanként legfeljebb 20 perc 
díjfizetés nélküli várakozásra jogosít.  
 
Ügyintézéséhez szükséges dokumentumok: 

 A kedvezmény igényléséhez szükséges kitöltött és aláírt nyomtatvány (letölthető: a 

www.zugloiparkolas.hu weboldalról). A nyomtatványon szerepelnie kell az intézmény 

által aláírással és bélyegzőlenyomattal kitöltött intézménylátogatási igazolásnak.  

 Szülő vagy törvényes képviselő személyi igazolványa, lakcím- és adókártyája 

 Műszakilag érvényes forgalmi engedély 

 Gépjárműadó megfizetésének, vagy adómentességének igazolása 

 

A gyermekszállítási várakozási hozzájárulás kiadásának ügyintézési költsége: díjtalan. 
 

Egy gyermek után legfeljebb 2 darab gyermekszállítási várakozási hozzájárulás adható 
ki, mely az intézmény épületének főbejárata előtti utca az ezzel közvetlenül párhuzamos 
utcákban és az arra merőleges két legközelebbi utcákban, vagy az épület előtti tér és tér-
rel érintkező utcákban az intézmény épületének főbejáratától számított 150 méteren 
belül történő díjfizetés nélküli várakozásra jogosít. 

 

A kedvezmény igénylésével kapcsolatos tudnivalókról, és az ügyintézés menetéről a 
Parkolási Ügyfélszolgálat elérhetőségein tájékozódhat. 

 

   

 

Az engedélyes gépkocsik rendszámát a parkolójegy kiadó automatáknál kell 
ingyenesen regisztrálni. A kapott parkolójegyet nem kell az autókban elhe-
lyezni, ellenőreink PDA eszközei a várakozási jogosultságot tudni fogják. 
 
 

http://www.zugloiparkolas.hu/

